

## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Barbora Henzlová

Název práce: **Návrh na úpravu obsahu vzdělávání v MŠ pro dbouleté děti z pohledu psychologie a psychodidaktiky**

Vedoucí práce: PhDr. Mgr. Kateřina Lohrová, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

<b>Předmět hodnocení</b>	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Splnění cíle a rozsahu zadání			X	
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části			X	
Projektová a metodologická koncepčnost			X	
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat				
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň			X	
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP			X	
Celkový přínos BP			X	

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Autorka se ve své práci zabývá problematikou, která se aktuálně řeší ve školské legislativě, a sice problematikou dvouletých ve vzdělávání. Konkrétně se autorka zaměřuje na obsahovou stránku vzdělávání v psychologickém a psychodidaktickém kontextu, jak uvádí přímo v názvu. Zde však autorce musím vytknout, že s pojmem psychodidaktika, či psychodidaktické pojetí není v textu pracováno v žádné souvislosti.

Cílem práce je navrhnout úpravy obsahu, což je velmi komplexní cíl, hodný týmu odborníků, avšak je třeba ocenit některé dílčí postřehy, návrhy i závěry, ke kterým autorka na základě svého dotazování došla.

Po formální stránce obsahuje práce 46 stran včetně úvodu a seznamu literatury, je správně logicky i přehledně členěna na teoretickou a empirickou část.

Závěrem možno konstatovat, že autorka splnila požadavky na bakalářskou práci.

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

Jaké své návrhy v úpravě RVP PV považuje autorka za zásadní?

*Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.*

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: dobře

Datum: 4.9.2018

oponent práce

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

